

30 ИЮН 1976

Минута  
с. Воронеж

● ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

# ПРИГЛАШАЮТ ГРОЗНЕНЦЫ

1 июля спектаклем по известному роману Юрия Германа «Дело, которому ты служишь» начинает свои гастроли в Воронежском театре имени А. Кольцова республиканский русский драматический театр имени М. Ю. Лермонтова из трижды орденосного города нефтяников — Грозного.

Гастроли — очень ответственная и волнующая пора в жизни каждого театра. Это знакомство с новыми зрителями, встреча с новым городом, с его традициями. На нашей гастрольной карте Москва и Волгоград, Днепропетровск и Рязань, Калуга и Брянск и десятки других городов Советского Союза. А вот сейчас мы приезжаем после успешных гастролей в Ростове-на-Дону.

В каждом театре есть спектакли, любимые зрителями и артистами. Таким спектаклем в нашем театре является «Дело, которому ты служишь», который не сходит со сцены уже восемь лет. Это рассказ о наших современниках. Роль Владимира Устищенко бесценно играет народный артист РСФСР и заслуженный артист Латвийской ССР Георгий Гладких.

Столкновению человека науки с человеком от «науки» посвящена пьеса лауреата Ленинской премии С. Михалкова. Она повествует о нравственной проблеме в нашем обществе, о человеческой порядочности, о том, что от нас остается людям.

Тенесси Уильямс... Замечательный прогрессивный американский драматург. Его пьесы с огромным успехом идут на сотнях театральных площадок

мира. В репертуаре нашего театра их две: «Орфей спускается в ад», поставленная режиссером Московского академического театра им. В. Маяковского Ефимом Табачниковым, и «Трамвай «Желание». Нас привлекает в этих пьесах прямой разговор о чувствах простых людей, о лживости так называемых «людей высшего света».

И комедии... Их в репертуаре театра много. Шутки и смех не прекращаются на комедии В. Митяряна «Верните бабушку». Бабушка, на которой держится дом: внуки, уборка, хозяйство, обидевшись на детей, уходит из дома только на один день, и что происходит в ее отсутствие! Это надо посмотреть...

Драматург — комедиограф А. Папаян написал веселую остроумную пьесу «Парижский жених». Мать красавицы-дочки считает, что она должна выйти замуж за иностранца. А она любит другого... В общем, что из этого получится, вы сами увидите.

Несколько лет держится в нашем репертуаре комедия Б. Рацера и В. Константинова «Неравный брак». Каждый спектакль для театра — это веселый праздник, и его атмосфера переносится в зрительный зал.

И еще одна комедия, Осетинский драматург Г. Хугаев написал поэтический рассказ о двух друзьях-стариках, милых, озорных, добрых и человечных. Но они молоды! И хочется радоваться за их дружбу, пронесенную через полвека.

«Наташа» — это спектакль о

молодых и для молодых. Он посвящен теме становления характеров. Поставил его режиссер-дипломник школы — студии УХАТа А. Голиков.

Не забыли мы и юных зрителей. Ребята увидят и примут участие вместе с актерами в спектаклях-сказках М. Коробельяка «Сказ о Скоморохе и царе Горохе» и С. Михалкова «Зайка-зайка».

В труппе нашего театра актеры, которыми мы по праву гордимся, — настоящие мастера сцены. Это народный артист РСФСР и заслуженный артист Латвийской ССР Г. А. Гладких, заслуженный артист РСФСР и ЧИАССР В. Н. Оглоблин, заслуженный артист РСФСР и МАССР Б. К. Казанский, заслуженные артисты Чечено-Ингушской АССР В. Плужникова, Н. Жиров, М. Слуцкая, Т. Кулагина, Н. Чипиженко, И. Чипиженко, В. Белоглазов, артисты В. Панов, С. Непряхин, М. Панова, А. Поздоровкин, И. Гуревич, С. Михайлова, Е. Колосовский, А. Чернущенко, молодые артисты Л. Захаров, Т. Тинаева, Н. Мальцев, В. Данилов и другие.

В спектаклях принимают участие артисты кино — В. Белоглазов, Н. Жиров, И. Чипиженко.

Главный режиссер театра — Г. Чодришвили. Главный художник — заслуженный художник РСФСР и заслуженный деятель искусств ЧИАССР Э. Э. Валентинов.

Добро пожаловать на наши спектакли!

**А. ЛОПАТУХИН,**  
директор Грозненского  
русского драматического  
театра им. М. Ю. Лермонтова.